

Заместитель руководителя следственного управления СКР Якутии провел прием граждан в селе Намцы



20 декабря 2018 года заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) полковник юстиции Юрий Русанов посетил Намский район, где провел личный прием граждан.

На прием к руководителю обратились 8 человек. Темы обращений граждан были различными – от вопросов, возникающих при переселении из ветхого и аварийного жилья и проблем социального обеспечения до мошеннических действий неустановленных лиц по договору займа в микрофинансовой организации.

По результатам приема принято четыре обращения граждан, которые будут проверены самым тщательным образом, и по результатам их рассмотрения заявителей уведомят в установленном порядке.

Что касается иных обращений, которые напрямую не относятся к деятельности следственных органов СКР, по ним даны соответствующие разъяснения о дальнейших действиях граждан.

Следует отметить, что такие способы обращения граждан в следственные органы, как личные встречи с руководством, являются наиболее эффективными и помогают заявителям, которые оказались в трудной ситуации и не владеют тонкостями юриспруденции, найти пути решения своих проблем.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

20 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1283686>